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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει την Δημοτική 

Αρχή Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας, η οποία παραμονές Χριστουγέννων 

αποφάσισε να απολύσει εργαζόμενο-συμβασιούχο Ψυχολόγο  του Κέντρου 

Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.), του οποίου η σύμβαση λήγει στις 

31 Δεκεμβρίου 2025 και αναμενόταν να ανανεωθεί όπως συμβαίνει τα τελευταία 

πολλά χρόνια.  

Την απόφαση αυτή μάλιστα την πήρε στο Δημοτικό Συμβούλιο κατά την 

συνεδρίαση του στις 17 Δεκεμβρίου 2025 φέρνοντας αιφνιδιαστικά το θέμα ως 

εκτός Ημερησίας Διάταξης. 

Σύμφωνα με το Σωματείο Εργαζομένων του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-

Νέας Χαλκηδόνας, πρόκειται για συνάδελφο που εργάζεται στο Κέντρο 

Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.) δώδεκα (12) χρόνια, 

προσφέροντας υπηρεσίες ψυχολογικής στήριξης, διεκδικώντας διαχρονικά καλύτερες 

συνθήκες και παροχές για τους ωφελούμενους του Προγράμματος κι ενάντια σε κάθε 

μορφή ιδιωτικοποίησης υπηρεσιών.  

Μάλιστα, στα πρώτα έξη (6) χρόνια της προϋπηρεσίας του συνέβαλε 

καθοριστικά στο στήσιμο, τον κανονισμό λειτουργίας και την ψυχολογική 

στήριξη ενηλίκων του Κέντρου Ψυχοκοινωνικής Στήριξης του Δήμου, 

υποστηρίζοντας επιστημονικά και αναβαθμίζοντας τη λειτουργία του Κέντρου 

Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.) με συνέπεια, λαμβάνοντας 

εξαιρετικές αξιολογήσεις από την ανάλογη ελεγκτική υπηρεσία της Περιφέρειας. 

Η απόλυση ενός εργαζόμενου που εργάζεται στο Δήμο πάνω από δέκα (10) 

χρόνια, σηματοδοτεί την επιλογή της  Δημοτικής Αρχής να σηκώσει το 

«μαστίγιο», σε μια περίοδο που τα «καρότα» τελειώνουν.  

Προειδοποιούμε τις Δημοτικές Αρχές που ονειρεύονται και επιχειρούν να 

στήσουν ένα εργασιακό περιβάλλον όπου θα βασιλεύει η διαβολή και η 



τρομοκρατία, πατώντας πάνω στον απαράδεκτο νέο Δημοσιοϋπαλληλικό 

Πειθαρχικό Δίκαιο που ψήφισε πρόσφατα η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας 

(Ν.Δ.), ότι θα κάνουμε τα όνειρα τους εφιάλτες…  

Καλούμε την Δημοτική Αρχή Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας να πάρει 

πίσω άμεσα τη απόφαση απόλυσης του εργαζόμενου στο Κέντρο Ημερήσιας 

Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η.).  

Στηρίζουμε και είμαστε στο πλευρό του Σωματείου Εργαζομένων του Δήμου 

Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας σε όποια αγωνιστική μορφή δράσης και αν 

επιλέξει. 
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